

# 永康日报

2016年6月  
丙申年五月初一  
星期日 今日8版  
第8357期

5



## 市政府常务会议学习贯彻熊建平调研讲话精神 建设经济发达山清水秀的美丽家园

记者 陈晓苏

本报讯 3日,市长金政主持召开市政府常务会议,传达学习贯彻副省长熊建平在永调研期间的讲话精神,强调要以熊建平讲话精神为指引,组织动员全市上下牢牢把握新机遇,主动适应新常态,苦干实干巧干,奋发进取,全力推动经济社会发展开创新局面。

1日至2日,熊建平在永调研,考察了两路两侧整治、浙商回归创业创新园建设、环境保护与整治、五水共治及最美河流打造、特色小镇建设等工作,走访了众泰、王力和普阳深冷等

企业,高度肯定我市各方面工作取得的不俗成绩,尤其是东永高速两侧青山白化整治、入城口改造、李溪水环境综合治理、浙商回归创业创新园建设和方岩景区综合整治等方面,手笔大、决心大,改造或建设档次高,效果较好,成绩亮眼,改变了城市面貌,提升了城市品位,也推动了经济社会各项事业发展。

会议指出,熊建平的认可和肯定给了我莫大的鼓舞和激励,也为我们做好当前和今后一段时期的工作指明方向,坚定信心,增添动力。全市上下要坚决按照省委、省政府的要求,结合整治环境 靓化永康 行动,继续做

好 两路两侧 四边三化 尤其是青山白化、乱搭乱建和赤膊墙整治,继续高标准打造最美河流,持续深入开展五水共治,继续高度重视生态环保工作,花大力气治理环境,打赢环境整治攻坚战,不断改善和提高生态环境质量。

会议要求,全市上下要以熊建平的要求为指引,进一步明确浙商回归创业创新园的定位,高档次、高标准、高质量地做好浙商回归项目落地和对接服务,梯度推进,不断提高园区建设的品位和效益,要紧抓五金产业不放,进一步提高发展质量,打好转型升级攻坚战,实现企业发展和环境提升的双赢;要以打造5A级景区为标准,做

深、做细、做透方岩景区的整体规划,实现保护和开发方岩风景区自然景观和人文历史并重。

会议强调,要以传达贯彻熊建平讲话精神为契机,结合“两学一做”学习教育,全面再动员,发动全市上下尤其是广大党员干部带头攻坚、担当作为,特别是要与当前“创国卫”、护航G20峰会、五水共治“三改一拆”两路两侧“三治四化”整治环境靓化永康“五帮五助”等重点工作结合起来,引导党员干部进一步提振干事创业精气神,练就攻坚克难硬本领,推动经济社会各项事业新发展,把永康建设成为经济发达、山清水秀的美丽家园。



### 吐艳

3日,记者在江南街道大塘沿村看到,荷塘内有不少荷花盛开。村民朱大伯说,该村有50多亩荷塘,主要产莲子,目前荷花已陆续开放。

记者 林群心 摄

## 《环卫工劝阻车窗抛物被殴伤》后续 本报跟踪报道引发社会关注讨论

记者 王伟建

本报讯 近日,本报陆续报道了以侯师傅、徐师傅为代表的环卫工人创国卫故事。3日,本报还在第一重点版面推出《环卫工人被打戳中了谁的痛处》,从尊重、关心环卫工人以及环卫工人需要什么等角度进行追问,引起了社会各界的强烈反响。

我每天都会会在店门口看到环卫工人清扫垃圾,无论刮风下雨,还是夏

天高温天气,他们都兢兢业业地工作,很不容易。在步行街开店的李女士说,环卫工作又苦又累,甚至是又脏又臭,但环卫工人一手拿扫把,一手拿簸箕,为城市营造了一个整洁的环境,这值得每一个人尊敬。

市人大代表吕月眉表示,没有环卫工人,就没有永康现在这么干净的环境。因此要以敬重之心去爱护、尊重环卫工人,市民素质要跟上经济社会的发展,要把文明体现到日常生活

的点滴当中,要从小事做起、从自己做起,让垃圾不落地,让市容市貌更加美丽。

我觉得要对车窗抛物这种不文明行为进行严厉处罚。如果没有人乱扔垃圾,那我们的环境面貌就肯定能上一个台阶。市政协委员王晓敏说,要加强宣传工作,提高市民文明意识和素质,杜绝乱扔垃圾、车窗抛物等不文明行为。同时,相关部门要加强监管,对不文明行为要严厉查处。



农行视角



永康市支行

YRCB 永康农商银行

——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

非凡体验 助力成长

本报夏令营邀您共享快乐暑假

咨询电话:87138022